

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

5. МОСКВА

- 3 ФЕВ 1961

«СЛЕПОЙ
МУЗЫКАНТ»

СРЕДИ произведений замечательного русского писателя В. Г. Короленко «Слепой музыкант» едва ли не самое любимое у наших читателей. Эту повесть хорошо знают и за рубежом: она переведена почти на все языки мира.

Сейчас на студии «Мосфильм» произведение великого писателя получило вторую, на сей раз экранную жизнь. Киносценарист И. Маневич и режиссер Т. Лукашевич экранизировали «Слепого музыканта». В картине играют известные актеры М. Стриженова, Ю. Пузырев, С. Блинников, А. Грибов. Интересно, что двух героев картины играют отец и сын Ливановы. Сегодня в большом зале оргкомитета Союза работников кинематографии СССР состоится просмотр «Слепого музыканта».